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INokasarenn

ST

Hopmatus

Tapud, py6.

Pasmep nnatet
B Mecsill, py6.

Koau4ecTBo KOMHaT

1

Cpennsg naolianb, 3aHKMaeMas OJHUM CTYAEHTOM, KB.M

PSSMCP IL1aThl 33 N0JIL30BAHHE KHJIbLIM NOMELIeHHEM

IMu=B*S*Km*K6a * Kx*Kn, rae

B - Gasosas cTaBka riatsl = 8,92 py6. B Mecsin 3a | KB.M XHJIOrO NOMEILEHHS,;

S - o6wan naolaak JKKUIOTO NOMELICHHS, KB.M.

Kum - koo puuuent MecrononoxkeHus Ha repputopuu r. Kocrpoma = 1;

K6n - koadduument GraroycrpofcTsa xkunoro nomeuienus = 1,05;

Kx - ko3¢ duumenT kayectsa 3nauus = 1,13, Km -
KOO DUUHEHT, YUHTHIBAIOLMHA IAHUPOBKY XKHIIBIX OMeELIEHUH = 0,75

7,94

47,64

INEKTPHIECKAS IHEPrUs

Hopwmatus notpe6ieHHs B IoMaX C 3NEKTPHUECKHMH TUIHTaMHK Ha | uenoBeka B
Mecsl, KBt.4,
Koadduuuent no xoMMyHansHbIM ycryraMm = 0,9

85

3,91

299,12

XoJ108H0€ BOAOCHRGxeHNE

Hopmarus notpe6neHus Ha 1 uenoseka B Mecsll, Ky6.M.
Koa¢uuneHT no koMMyHanbHbIM yemyram = |

1,22

29,1

35,50

Copauee BonocHabxenne

Hopmatus notpe6ieHns Ha 1 uenoBeka B Mecsall, Ky6.M.

Tapu¢ na rennosyo suepruto OAO "TI'’K-2" nns nacenenus - 1775,30 py6./Tkan
Konnuectso Tensiosoit sHepruu, HeoGxoauMolt 1 nogorpesa 1 xy6.M xonoaHOH
Bojs! - 0,0446 I'kant Ha 1 xy6.m

CrouMocTs ropsyelt BOb! B MECALL C yHETOM TapH(a Ha X0JIOAHYI0 BOXY:
2042,00* 0,0446 + 35,50 = 126,57 py6.

KoadduumueHT no koMMyHanbLHBIM ycayram = |

1,52

126,57

192,39

BoaooTBenenne

Hopmatus norpe6aesns Ha 1 yenoseka B Mecsu, ky6.M

2,74

24,18

66,25

OTtonnenne

HopmaruB U3 pacyera niaThi 32 OTOIUICHHE PABHBIMH JIOJAMH B TEYEHHE
KanexaapHoro roaa - 0,0166 I'kain. Ha 1 kB.M B MecsLl. Kosdduuuent no
KOMMYHAIBHBIM ycayraM = 0,5

0,0996

2042,00

101,69

Ob6pamenne ¢ TKO

Hopwmartus mis Hacenenns 0,18 ky6.M. ¢ uenobexa B Mecsl]

0,1800

568,11

102,26

Pa3mep njaThl 3a PoXABAHKE B 06MIEKHTHH A5 CTYACHTOB

Po6uw = Pn + Pk, rae

Po61w - pa3mep nuiathl 3a NPOXKHBAHKE B OGLICHKHTHH;

Pn - exxemecsayHas niaTa 3a NOJNL30BAHHE XHIBIM TIOMEILECHHEM B OGILEKHTHH;
Px - pasmep niaThl 3a KOMMYH&ILHbIE YCIYTH;

844,85

I'naBubil Gyxranrep

B. H. Ixxnoesa




